

## Propagandisták kitüntetése és jutalmazása



A legjobb szegedi propagandisták egy csoportja

Pénteken délután a Csongrád megyei pártbizottságon ünnepség keretében tüntették ki a hosszú éveken át eredményes munkát végző propagandistákat. A megyei pártbizottságon rendezett ünnepségen részt vett *Eitlerné dr. Szilágyi Júlia*, a megyei oktatási igazgatóság vezetője, a megyei pártbizottság tagja.

*Dr. Sebe János*, a megyei pártbizottság osztályvezető-helyettesének megnyitóját követően *Dr. Koncz János*, a megyei pártbizottság titkára mondott beszédet. Méltatta a propagandisták áldozatos és eredményes munkáját, majd kitért az MSZMP KB 1976. októberi, a propagandamunka helyzetéről és továbbfejlesztéséről szóló határozata végrehajtásának tapasztalataira. Kiemelte a propagandamunka, a korszerű marxista ismeretek jelentőségét, fontosságát, mindenekelőtt a gazdaságpolitikai szemlélet és a műveltség terén. Részleteken szólt a társadalmi és ideológiai élet kérdéseiről, majd hangsúlyozta a szocialista életmód jelentőségét és ennek a pártoktatásba való feldolgozásának szükségességét, végül a nacionalizmus és a kispolgári szemlélet elleni harc fontosságát.

Beszédének végén *Dr. Koncz János* megköszönte a propagandisták eredményes munkáját, majd kitüntetések és okleveleket adott át a hosszú évek óta eredményesen munkálkodó propagandisták számára.

Szocialista Kulturáért kitüntetésben *Farkas János* (Tiszasziget), az Oktatásügyi Kiváló Dolgozója kitüntetésben pedig *Justin János* (Csongrád) részesültek.

Huszonöt éves munkásságukért propagandista oklevelet kaptak: Szeged város: *Hévízi Jánosné* (Ruhagyár), *Nagy Albert* (Póstaigazgatóság), *dr. Simon Margit* (Ruhagyár), *Telkes György* (Komplett Ruházati Vállalat). Hódmezővásárhely: *Tóth János* (HÓDIKÓT), *Vári Ernő* (József Attila Általános Iskola).

Makói járás: *Bajnóczi Ferenc* (Kiszombor), *Nagy Béla* (Nagylak).

Szentesi járás: *Ivók Ferenc* (Mindszent), *Kozma József* (Szegevár), *Lengyel Imre* (De-rekegház).

Csongrád: *Lakatos Jenő* (Széchenyi úti általános iskola).

Hagyományosan minden esztendőben, Lenin születésének évfordulóján értékelik és

## Köszöntjük a VIT-műszak részvevőit

A KISZ Központi Bizottsága felhívására ma Csongrád megyében több mint 30 ezer munkás, szervezetkezeti dolgozó, alkalmazott és diák, gyermekek és felnőttek egyaránt dolgoznak a munkapadok mellett, illetve foglalkozásukat, lapátot, hogy szembé tegyék környezetüket, lakhelyüket. Külön öröm, hogy a felhívás nemcsak a fiatalokban, hanem a felnőtt generációban is visszhangra talált. Együtt dolgozik ma diák és tanár, KISZ-tag és KISZ-en kívüli fiatal, párttagok, szakszervezeti aktivisták, a szocialista brigádok tagjai. A mai munka eredményeként tudunk hozzájárulni a szocialista Kuba hősiességéhez és vállalkozásunk részét a Havannában megrendezésre kerülő XI. VIT költségeiből.

Köszöntjük a mai VIT-műszak minden résztvevőjét, felnőtteket és fiatalokat egyaránt és jó munkát kívánunk. Kérjük azokat a munkahelyeket, ahol ma nincs mód a kommunista műszak megtartására, más időpontban csatlakozzanak a KISZ KB felhívásához.

KISZ Csongrád megyei Bizottsága

## Dicsérő oklevél a DEFAG-nak

A szocialista munkaverseny 1977. évi szakaszában elért jó eredményekért a Délalföldi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság elnyerte a Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztériumnak, illetve a MEDOSZ elnökségének a Dicsérő oklevelét. A május 1. alkalmából adományozott kitüntetést tegnap, pénteken délután Szegeden, a Hágó étteremben Gáspár Hantor Géza, a MEM helyettes főosztályvezetője adta át Zsírós Istvánnak, a DEFAG igazgatójának. Részt vett az eseményen *Dr. Kakuzsi László*, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának képviselőjében, *Csonka István*, a városi pártbizottság gazdaságpolitikai osztályának a vezetője és *Sulyok József*, a MEDOSZ megyei bizottságának a titkára is. A legjobb munkát végzett dolgozók közül a Faipar Kiváló Dolgozója kitüntetésben *Gölli Mihály* üzemvezető és *Füves Ferenc* gépmester, az Erdészeti Kiváló Dolgozója elismerésben pedig *Szekeres János* asztalalatti erdőgazdasági szakmunkás és *Csontos János* vésztői kerületvezető erdész részesült. A Szakszervezetek Országos Tanácsának elismerő oklevelét *Király Lajos*, a vállalati szakszervezeti bizottság titkára, *Vincze József* gépkocsivezető, *Farkas István* gépmester és *Rácz Istvánné* fizikai dolgozó kapta meg.

## Kitüntetett mezőgazdasági üzemek

A múlt évi eredményes gazdálkodás alapján Kiváló Szövetkezet kitüntetésben részesült Csongrád megyében a forráskúti Haladás, a makói Kossuth, a makói József Attila, a szentesi Felszabadulás, a hódmezővásárhelyi Rákóczi, az apátfalvi Aranykalász, a fábiansze-

tyéni Kinizsi, a pitvarosi Felszabadulás, a felgyői Alföldi Róna, a bokrosi Kossuth és a szentesi Árpád Termelőszövetkezet. A halászi szövetkezetek közül a szegedi Tisza részese kitüntetésben. Elismerő oklevelet kapott megyénkben a székcsuti Új Élet és

# Az ő álma: tett

Lenin. Nevével jellemezzük korunkat, tanításai, eszméi összeforrtak a huszadik század leghaladóbb törekvéseivel. Városokat, hegyeket, hidakat, díjakat neveztek el róla. Képek, szobrok idézik alakját, dalok, regények, versek szólnak személyiségéről, emberi nagyságáról. Arcképe, mely szellemét is idézi, mintegy hitelesítő pecsét néz ránk középületeink, iskoláink falairól. Nincs még egy olyan személyiség a világtörténelemben, mint ő, aki otthonra lett globuszunk minden zugában.



Lenint gyermekkoromban hatalmasnak, erősnek, retenthetetlennek képzeltem. Aztán megtudtam, hogy alacsony, törékeny férfi volt a kicsit racsolva beszélt. S amikor megismerem alakját filmkockákról, láttam festményen, dobogószélen guggolva térdén jegyzetelni, fényképen írni asztala mögött újságot olvasni, hamiskásan és gyönyörösen mosolyogni, nem értettem, hogy ennek a földön járó embernek miért kell hatalmas oszlopokra fölállni, miért kell teátrális mozdulatokkal a távolba mutatni? Hiszen, ha van ennek a kornak nagyon is valóságából táplálkozó gondolkodója, aki eszméit és tanításait az első andandó alkalommal megmérte a valóság mércéjén, akkor az Lenin. Lenin a földön járt. Számúve Szibéria végteleen tajgájában, a Ladogató partján, a razlivi fűmében előtt jegyzeteiben bújva, a Szmolnij nagytermében és szobájának jól ismert fehér vászonnal borított kanapéján, mindig és mindenütt azért élt és

dolgozott, hogy e Földön élő emberek sorsát jobbítsa. Ezért fontos, hogy Lenin alakja, szelleme és tanításai ne egy bronzba öntött jelképben testesüljenek, hanem mindannyiunk értő tudatában, mindennapi cselekvésében.

Az ő álma: tett. — Az ő művészete: tett — írta róla a kortárs, *Romain Rolland*. Színes és gazdag személyében az elméleti filozófus csillogó értelme és a gyakorlati politikus akciókészsége találkozott, s megvolt benne az a képesség, hogy felismerve a történelmi helyzet nagy pillanatát, cselekedjen. Ez a döntés a Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelmét, egy új kor kezdetét jelentette. A Lenin eszmében hívók, a lenini igazságért küzdő százezres tömegek értik a nemzetközi proletariátus vezetői alakjának eszméit és tanításait, „hangja egyre har-

sányabban és diadalmasabban cseng a világ dolgozóinak fülében, s nincs a Földnek már olyan zuga, ahol ez a hang nem ébresztette volna fel a munkáknépben a forradalomnak, az új életnek, az egyenlő emberekből álló világ építésének vágyát. Lenin tanítványai, erejének örökösei egyre biztosabban, szilárdabban, eredményesebben végzik nagy munkájukat.” *Gorkij* e gondolatokat Lenin halála után írta, azóta e tömegeket megsokszorozta a történelem. Hisz mind többen vagyunk annak az új világnak munkásai, amelyre Lenin az életét tette, amely a mi jelenünk, s melynek kiteljesítése a mi feladatunk.

*Kádár János*, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára Leninről, tanításairól, a nemzetközi proletariátus e nagy alakjáról és eszméiről így fogalmazott: „A történelem... a valóságban bizonyította be, megcáfolhatatlanul, hogy a leninizmus nem orosz sajátosság, hanem nemzetközi érvényességű tan, amely nemcsak egy nemzet útját, hanem minden nemzet, az egész emberiség fejlődésének útját jelöli ki... Lenin tanításai... a magyar munkásosztály és pártja számára világítják meg azt az utat, amelyen jár a munkáshatalom kivívásáért, a szocialista társadalom felépítéséért folytatott harcban.”

Az ő álma: tett. A mi mindennapi cselekvésünk az ő megvalósulásban lévő álma.

Tandí Lajos

## Napirenden

# Az idős emberek segítése

Naplemente. A festői szépüvegű természet jelenség mellett sokak számára mást is felidéz a szó. A magányosan élő idős emberek életéről közzé tett film bemutatott dokumentumfilm megrá, felejtethetetlen képsorait, a néhány héttel ezelőtt elhunyt *Lakatos Vince* rendező alkotását. Napokon belül országsszerte megmozdultak az emberek. Kisebbség nagyobb kollektívák figyelmébe, tenniakarása fókuszába kerültek a segítségére szoruló nyugdíjasok.

Megyénkben 104 ezer nyugdíjas korú férfi és nő él, közülük 94 ezren betöltötték 60. életévüket. Az országos listán második helyen állunk létszámukat tekintve. A szétosztott tanyavilágban több mint 18 ezren laknak, egyedül 14 ezren élnek. A velük való törődés társadalmi fel-

adat, melyre eddig is több példa akadt. Emlékezzünk csak az 1974-ben már útjára indult akcióra, mely a szociális otthoni férőhelyek bővítését, az otthonok korszerűsítését tűzte ki célul. Az akkori akció eredményeként mintegy 4 millió forint értékű munkát végeztek el szocialista brigádok, munkakollektívák.

A már említett dokumentumfilm hatására ismét brigádok tucatjai jeleztek segíteni akarásukat. A megyei Társadalombiztosítási Igazgatóság Radnóti Miklós és Programosztály szocialista brigádja Segítségnyújtás idős embereknek akcióit kívánunk újítárra bocsátani. Kezdeményezésük máris követőkre talált.

Szegeden tegnap, az SZMT székházában szocialista brigádvezetők képviselői ültek össze, hogy felajánlják anyagi segítségüket, két kezük munkáját. *Godó László*, a DELÉP szakszervezeti bizottságának tagja a vállalatuknál dolgozó 340 szocialista brigád 3800 tagjának segítségét kérték a foz-

szerepnének ledolgozni. Az akció elindító két brigád vezetője *Boros Endréné* és *Deák Béláné* — arról szólt, hogy a náluk dolgozó 11 brigád nemcsak pénzzel, hanem munkával is hozzá akar járulni a mielőbbi megnyugtató megoldások létrejöttéhez. Mindezt a brigád évi felajánlásain kívül kívánják tenni. *Czipott Endre* a DEGÁZ 88 szocialista brigádjának 850 tagja képviselőjében ajánlotta fel tenniakarásukat.

*Kovács Sándor*, az SZMT titkára így summázta a tanácskozást:

— A megyében jelenleg 4469 szocialista brigád közel 50 ezer tagja dolgozik. Több ezerre tehető a munkabrigádok száma is. Bizonyára sokan csatlakoznak az új köntösben újítárra induló akcióhoz. Szükség is van a közös összefogásra, hiszen égetően kellene 500 szociális otthoni férőhely, illetve ürgető a meglévő otthonok korszerűsítése, bővítése.

Azok, akik pénzben kívánják segíteni a létesítmények megvalósulását, a közzé tett csekkzámlára feltehetik be: OTP Csongrád arról beszélt, hogy 750 óra társadalmi munkát vállaltak az idei esztendőre, ebből 150-et szociális otthonokban

a szentesi Május 1. Termelőszövetkezet.

Ministeri elismerő oklevelet kapott a Szegedi Paprika-feldolgozó Vállalat és a DEFAG. Kiváló Vállalat lett Csongrád megyében a hódmezővásárhelyi állattenyésztési főiskola tanegyesü-